

**30 ноября исполняется 63 года актеру
Вячеславу Невинному**

Окончив в 1959 году школу-студию МХАТа имени Чехова, Невинный остался работать в этом театре. С 1960 года снимается в кино: «Испытательный срок», «Председатель», «Руслан и Людмила», «Не может быть!», «Гараж», «Мертвые души», «Старый Новый год». В настоящее время Вячеслав Невинный проходит реабилитационный период после полученной травмы. От имени друзей и коллег по театру поздравления имениннику передает актер **Евгений Киндинов:**



— Слава Невинный — очень активный и страстный болельщик, он смотрит, по-моему, все футбольные и хоккейные матчи, безгранично радуется победам любимой команды «Спартак» и также сильно расстраивается, когда команда проигрывает. Слава, как победил твой любимый «Спартак», так и ты побеждай свои неприятности, мы все в театре болеем за тебя и с нетерпением ждем твоего выздоровления и возвращения в театр.

Коммерсантъ -
daily. 1997.
- 29 нояб. - с. 12